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A_E5_AE_9E_E6_c53_87130.htm 1.利用以下信息回答问题： 某

主要零售商的市场营销部门为每类产品分别配备一名产品经

理。产品经理负责定购产品并决定产品的零售价格。每名产

品经理的采购预算由市场营销经理制定。定购的产品被运送

到一个主要的分销中心，在那里将商品分离开来，以便将它

们分销到该公司的52个百货店。因为在分销中心纪录产品的

收入情况，所以该公司在每个店铺中没有设置验收职能。对

产品经理的考评是根据他们所负责的产品类型所产生的销售

额和毛利的组合来进行的。许多产品属于季节性产品，每个

店铺的经理可以要求撤换上一季的产品，以便为下一季的产

品提供销售空间。 要求超出最初预算的采购必须经市场营销

经理批准。这一程序： I． 为使组织稀缺资源得到最有效率

的配置做了准备。 II． 属于检查型控制程序。 III． 不必要，

因为是根据所产生的利润来对每名产品经理进行评价。 A:只

有I正确。B:只有ⅡⅢ正确。 C:Ⅱ和Ⅲ正确。D:I、Ⅱ和Ⅲ都正

确。 2.利用以下信息回答问题： 某主要零售商的市场营销部

门为每类产品分别配备一名产品经理。产品经理负责定购产

品并决定产品的零售价格。每名产品经理的采购预算由市场

营销经理制定。定购的产品被运送到一个主要的分销中心，

在那里将商品分离开来，以便将它们分销到该公司的52个百

货店。因为在分销中心纪录产品的收入情况，所以该公司在

每个店铺中没有设置验收职能。对产品经理的考评是根据他

们所负责的产品类型所产生的销售额和毛利的组合来进行的



。许多产品属于季节性产品，每个店铺的经理可以要求撤换

上一季的产品，以便为下一季的产品提供销售空间。 在这种

情况下，以下哪项是控制缺陷？ A:店铺经理可以要求撤换产

品项目，这样会影响对每名产品经理的可能绩效评价。B:产

品经理议定采购价格并制定销售价格。 C:根据每类产品所产

生的总毛利来对产品经理进行评价将导致功能失调的行为

。D:每个店铺中不设置验收职能 3.什么是剩余风险？ A:风险

的影响。B:控制下的风险。 C:未被管理的风险。D:环境中的

潜在风险。 4.以降低或控制风险为目的的期货交易活动称作

A:投保B:套期保值 C:卖空D:贷款保收和代理业务 5.[以下哪项

关于公司治理的陈述不正确？ A:公司控制机制包括内部和外

部机制。B:管理层的薪酬方案是公司控制机制的组成部分。

C:因员工优先认股权或员工股票红利而导致的股东财富稀释

属于会计问题，而不属于公司治理问题。D:与董事会相比，

公司的内部审计师对公司治理要承担更多的责任。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


